
Újabb siker a jótékonysági 
koncertek történetében 

 

A jótékonysági koncertek szervezése a Nemzetközi Duna Filharmónia megalapításától napjainkig a munkájuk 
központi elemévé vált. Koncertjeikkel már számos szociális projektet támogattak, az egyetemektől az árvaházakig. 
Most a traumatizált fiatalok támogtására gyűjtöttek. 

 

A Nemzetközi Duna Filharmónia, amely megalapítása óta szervez jótékonysági koncerteket, a kezdetektől fogva 
nemcsak a zenére, hanem a szociális projektekre is összpontosította munkáját – mondta el Katona Ágnes, a szervezet 
elnöke. Első jótékonysági rendezvényük kedvezményezettje a komáromi Selye János Egyetem volt, amely az első 
önálló magyar nyelvű egyetem Szlovákiában, és 2004 szeptemberében kezdte meg működését. Akkor a rendezvény 
bevételét az egyetem elindulásának támogatására ajánlották fel. 



 

Együttműködés a támogatás jegyében 

A Nemzetközi Duna Filharmónia munkája az eltelt 20 év során további jótékonysági koncertekkel folytatódott. A 
kedvezményezettjeik között volt egy érsekújvári árvaház, de Kárpátalján is hozzájárultak egy ilyen jótékonysági 
eseménnyel az egyik ottani árvaház építésének finanszírozásához. Az együttes gyakran együttműködött az Európa 
Clubbal és a Magyar Nagykövetséggel is a jótékonysági koncertek szervezésében. 

 

 

 

Katona Ágnes a Nemzetküzi Duna Filharmónia vezetője a jótékonysági koncert céljáról: 

 

 

 

https://donauphilharmonie.at/wp-content/uploads/2024/03/1-2024jotekonysagikoncert.mp3


 

Hosszú szünet után pedig, idén február 1-én, csütörtökön este, a szervezet kezdeményezésére egy újabb 
jótékonysági koncertet tartottak, amelyet egy elhivatott csapat segített. Ugyancsak támogató partner volt az 
eseményen a Club Pannonia Bécs is. Az eseménnyel pedig az ugyancsak bécsi „Die Boje“ szervezetet segítették, akik 
célja, hogy támogassák a krízishelyzetben lévő, traumatizált gyerekeket, és velük együtt a családjaikat is – mondta el 
a rendezvényen Stefan Geißler, az egyesület vezetője. 

Művészetek összefogása a jótékonyság jegyében 

A Haus der Ingenieure – Mérnökök Háza Bécs 1. kerületében található épülete adott helyet ezúttal a jótékonysági 
koncertnek. Az értékes fal- és mennyezetdíszítése miatt a díszterem az épület látványossága, ami ennek a különleges 
eseménynek az ünnepélyességéhez is hozzájárult. A Nemzetközi Duna Filharmónia meghívására ezen az estén ismét 
fellépett a dunaszerdahelyi Bertók István vezette Arte Diversa Ensemble, akik egy dal erejéig kiegészültek a 9 
esztendős Bertók Félix Istvánnal is, aki dobjátékával lopta el a közönség szívét. 



 



Ugyancsak jó ismerősként örülhettek a zeneszeretők Alexander Simic csellóművész játékának is, hisz az osztrák fiatal 
tehetség, aki szerb-magyar zenész családból származik, szintén nem először volt a Duna Filharmónia fellépői között. 
Akárcsak Amira Abouzahra hegedűművész, aki ezúttal is édesanyja, Emődy Nóra zongoraművész kíséretével állt a 
színpadon, de kifejezetten erre az alkalomra egy triót is alakítottak, Alexander Simic és Marcel Lazar zongoristával. 
Völner Eszter énekes pedig amellett, hogy egy magyar népdalt hozott, a Bertók Ensemble kíséretével egy kis 
kitekintésként elénekelt egy mexikói népdalt is. 

 

Amira Abouzahra, Alexander Simic és Marcel Lazar 

A zenei fellépőkön túl az adományok gyűjtéséhez egy vitorláshajókat ábrázoló, nagy mérető festménye felajánlásával 
járult hozzá Hanna Andorka, Bécsben élő és alkotó festő is, akit a vitorlások festőjeként ismer a képzőművész 
társadalom a fővárosban. 

 

Hanna Andorka festőművész a jótékonysági koncerten tett felajánlásáról: 

 

 

 

https://donauphilharmonie.at/wp-content/uploads/2024/03/2_fh_ot_hanna_andorka_jtkonysgi_koncert_nemzetkzi_df_1019491.mp3


 

A bécsi „Die Boje“ támogatása 

Az idei első rendezvényükkel a Covid járvány során mentális egészségügyi problémákkal küzdő gyermekek 
támogatására összpontosítottak – hangsúlyozta ki Katona Ágnes. Tudomásukra jutott, hogy a pszichológiai 
központokban hosszú várakozási idő van a terápiás ülésekre, és úgy döntöttek, hogy segíteni fognak. Remélik, hogy 
támogatásukkal a pszichológusok és terapeuták túlóráinak finanszírozásával vagy új személyzet felvételével 
hozzájárulhatnak a várakozási idők csökkentéséhez. 



 

A vitorlások mellett a Balatont is megidézték badacsonyi borokkal Bécsben 

Az esten résztvevő nemzetközi közönséget pedig, akik adományaikkal hozzájárultak a program sikeréhez, a koncertet 
követően magyar vendégszeretettel várták a szervezők, közös borozásra és beszélgetésre. Ehhez hozzájárult a 
Bécsben, de talán egész Ausztriában is egyelőre ismeretlen badacsonyi Istvándy Pincészet borai, valamint az mellé 
kínált pogácsa. 

Bányi Kriszta, volksgruppen.ORF.at 


